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一、怎么计算股票涨停百分之十、比如4.43开？

涨停百分之十，此时股价的计算为4.43*1.1=4.873元。
为了减少股市交易的投机行为，规定每个股票每个交易日的涨跌幅度，达到上涨上
限幅度的就叫涨停。
就中国股市来说，每个交易日涨跌限幅为10%,达到10%涨幅的就是涨停，当天不能
再涨了。
对特别处理的ST股票规定只能每天涨5%就涨停。
所有的价格升降都是由供求关系决定的。
股票说到底是一种商品，一种以货币标价的特殊商品，所以股票市场的升跌和买卖
双方有关，也和市场货币供应量有关。

二、为什么有些股票会涨到20%-40%呢?不是10%就涨停了吗?

一种情况是新上市的股票上市第一天不设涨跌幅，还有一种是停牌重组后复牌交易
的股票，复牌当天不设涨跌幅

三、请问股票涨多少个涨停板资金就能翻倍

涨停板，如每天10%涨停，股票现价×（1+10%）的N次方，1.1的7次方=1.94，即7
个涨停能翻1.94倍；
1.1的8次方=2.14，也就是八个涨停2.14倍跌停板，也是一样：股票现价×（1-10%）
的N次方，0.9的6次方=0.53，0.9的7次方=0.47，也就是说六到七天缩水一半有ST的
股票每天限5%，也是同样计算方法，把1.1换成1.05，0.9换成0.95

四、股票涨停的计算方法
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公式如下：
第二天涨停价格=前一日收盘价X(1+10%)第二天跌停价格=前一日收盘价X(1-10%)
例如：丽江旅游2009年2月26日 收盘价格为12.52元
那么第二天涨停价格=12.52X(1+10%)=13.77元
第二天跌停价格=12.52X(1-10%)=11.27元当计算出小数点第三位大于5时
采用四舍五入计算 为了减少股市交易的投机行为，规定每个股票每个交易日的涨
跌幅度，达到上涨上限幅度的就叫涨停。
就中国股市来说，每个交易日涨跌限幅为10%,达到10%涨幅的就是涨停，当天不能
再涨了。
对特别处理的ST股票规定只能每天涨5%就涨停。
所有的价格升降都是由供求关系决定的。
股票说到底是一种商品，一种以货币标价的特殊商品，所以股票市场的升跌和买卖
双方有关，也和市场货币供应量有关。

五、从一万到一百万需要多少个涨停

49个可以涨到106.7万。
出手续费税费是绰绰有余的。

六、

七、a股涨停限制是多少？

你好，A股每天涨停的最大幅度为10%。
一般股票涨停、跌停板为昨天市值的正负10%，到达后不在上涨或下跌。
ST股票涨停、跌停板为昨天市值的正负5%。
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